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Priklad 1 Pro vzorky n = —2...8 napiste hodnoty cosinusovky s diskrétnim casem:
z[n] = 10 cos(%n + %). Pro zjednoduseni muzete pouzit ¢ = %
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Piiklad 2 Sectéte dva signaly se spojitym ¢asem: y(t) = x1(t) + x2(t). Vysledek kreslete do panelu se
signalem z(t) nahote.
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Priklad 3 Odvodte vzorec cosa = % Pomtcka: nakreslete si ¢isla e/* a e™7* v komplexni roviné
a provedte vektorovy soucet.

Priiklad 4 Nakreslete do dvou obrazku pod sebe prubéh redlné a imaginarni slozky komplexni expo-
nencidly se spojitym casem: z(t) = 6e772 /1! pro w; = 1007 rad/s. Vyznacte dilezité hodnoty na éasové
ose t i na osach Real z(t) a Imag z(t).

Piiklad 5 Napiste nebo nakreslete impulsni odezvu ¢islicového filtru daného schematem.
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Priklad 6 Napiste v jazyce C funkci realizujici ¢islicovy filtr s diferen¢ni rovnici
y[n] = z[n] + 0.5y[n — 1] — 0.25y[n — 2]. Jejim vstupem necht je vzorek x[n] a vystupem vzorek y[n].
Nezapomente, ze nékteré proménné ve funkci musi byt statické.

float filter (float xn) {

return yn;

}

Piiklad 7 Strucné popiste, co se stane se signdlem x[n|, pokud vynulujeme nulty koeﬁcient jeho diskrétni
Fourierovy transformace (DFT) X[0]. Pomucka: X[k] = Zg;ol znle ¥k gln] = ¥ ZN ' X [k]ed Fkn,

Priklad 8 Pomoci DFT na N = 256 vzorcich jsme spocitali spektrum signalu vzorkovaného
na F; = 8000 Hz. Urcete, na ktery koeficient X[k] se budeme divat, chceme-li zjistit hodnotu spektra
na skutecné frekvenci f = 500 Hz ?

t pro 0<t<1
0 jinde
Nakreslete tento signdl a do stejného obrazku nakreslete signél y(t) = 2x(—t + 2).

Piiklad 9 Signél se spojitym ¢asem je dan: z(t) =

Priklad 10 Urcete stfedni vykon periodického sledu obdélnikovych impulsu, které maji periodu
_ Y <t <1
Ty =1 ps, sitku ¥ = 0.5 us a vysku D = 6, jedna perioda je dana jako x(t) = é) fiil?fle 2SSy

Pomiicka: P, = T% le x?



